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MOSKVA - ST. PETERSBURG 
 

Polazak: 03.05.2008. | Povratak: 11.05.2008. | Trajanje putovanja: 9 dana | 
Najmanji broj putnika: 40 

Viza: potrebna (mogućnost posredovanja) 
 
 
03.05. ZAGREB- MOSKVA 
Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci kod šaltera za meñunarodne polaske u 13.30. Polet zrakoplova Aeroflota za 
Moskvu u 15.05 sati sa dolaskom u 19.55 sati. Nakon obavljanja carinskih formalnosti, transfer do hotela. Smještaj. Večera u 
hotelskom restoranu. Noćenje. 
04.05. MOSKVA 
Nakon doručka odlazak na panoramski razgled „vrhunaca Moskve“- povijesni centar Moskve, Kremlj i njegove katedrale, 
samostani, utvrde i palače demonstriraju jedinstvenu kulturu i umjetnost kasnog srednjeg vijeka Rusije. Uz to, grad je prepun 
različitosti i miješanja arhitekturnih stilova. Ručak na području Kremlja. Slijedi odlazak na razgled grada pješice. Odlazak do 
moskovskog Kremlja u samom centru grada, sa njegovim monumentalnim zidovima i kulama, katedralama i palačama iznad 
rijeke, gdje se izmeñu ostalog, nalaze i najviši državni uredi okruženi strogom zaštitom. Posjet Katedrali Uznesenja koja je 
stoljećima bila glavna katedrala ruske države, a jedna je od tri katedrale na glavnom crkvenom trgu. Ovdje su se održavale 
inauguracije careva, a danas se može diviti prekrasnom ikonostasu te monumentalnim slikama. Razgled kremaljske Bolshoi 
Palače (rezidencija ruskog predsjednika). Navečer slobodno za vlastite programe (mogućnost doplate za ulaznice za kazalište 
ili koncert cica 35 – 45 ERU). Noćenje. 
05.05. MOSKVA 
Nakon doručka odlazak u Star City, strogo vojno područje, na poludnevni razgled centra za obuku astronauta – najmoderniji 
centar sa vrhunskim laboratorijem, simulatorima, najmodernijim sistemima za trening i obuku. Ručak u lokalnom restoranu. 
Poslijepodne odlazak na vožnju brodom po rijeci Moskvi. Navečer predlažemo večeru u lokalnom restoranu sa folklornim 
programom (uz doplatu). Noćenje. 
06.05. MOSKVA – KOLOMENSKOE – ST. PETERSBURG 
Nakon doručka odlazak do starog carskog posjeda Kolomenskoe – najslikovitije atrakcije moskovske periferije. Selo je 
okruženo sa gotovo 300 hektara srednjovjekovne šume pod zaštitom konzervatora i pod zaštitom UNESCO-a. Tamo ćete 
vidjeti prekrasnu crkvu, jedan od najljepših primjera ruske arhitekture sa krovom u obliku šatora. Ručak u lokalnom restoranu. 
Slobodno za vlastite programe. Navečer transfer do željezničke stanice te ukrcaj na noćni vlak za St. PETERSBURG.  
07.05. ST. PETERSBURG  
Doručak u vlaku. Po dolasku u St. Petersburg odlazak na razgled grada – blago arhitekture, grad veličanstvenih palača i 
kanala, kulturna prijestolnica Rusije, gdje su najveći pjesnici i glazbenici stvarali svoja remek-djela. Smještaj u hotel. Ručak u 
lokalnom restoranu. Posjet utvrdi Petra i Pavla  koja je projektirana da zaštiti novo-pridobivenu zemlju od osvajačkih Šveñana, 
a izgubila je svoj vojni značaj i prije nego što je dovršena. Njezini topovi nikad nisu vidjeli nikakve vojne akcije i upotrebljavani 
su jedino kao signal za upozorenje od poplava, a 200 godina je ovdje bio dom političkog zatvora. Posjet Katedrali Sv. Petra i 
Pavla koja je sveto mjesto ukopa svih ruskih careva, počevši od Petra Velikog. Izlet do katedrale Sv. Izaka, koja je sagrañena 
u čast sveca zaštitnika Petra Velikog, a nekad je bila glavna crkva u Rusiji. To je jedna od najvećih katedrala na svijetu sa 
kupolom, a može primiti do 10.000 ljudi, ukrašavaju je 112 granitnih stupova, mozaične slike i ikone, ukrašene mramorne 
ploče. Večera u hotelskom restoranu (uz doplatu). Noćenje.  
08.05. ST. PETERSBURG – TSARSKOYE SELO – ST. PETERSBURG 
Nakon doručka odlazak autobusom na izlet u selo Tsarskoye u kojem možete uživati u ljepoti Katarinine palače, koja je dobila 
ime po Katarini I, ženi Petra Velikog. Palača udomljava izvrsni barokni interijer, uključujući luksuznu Veliku Dvoranu, dugačku 
pozlaćenu i ostakljenu dvoranu za balove i unikatnu Jantarnu sobu. Tsarskoye Selo može se pohvaliti sa 600 ha prekrasnih 
parkova punih lijepih paviljona, vrtova i mramornih kipova. Ručak u lokalnom restoranu. Nakon ručka odlazak do Pavlovska, te 
razgled velike Pavlove palače u kojoj se nalazi velika kolekcija slika i park sa prekrasnom šumom i malim paviljonima. Povratak 
u grad. Predlažemo večeru u lokalnom restoranu (doplata). Noćenje.  
09.05. ST. PETERSBURG – HERMITAGE  
Nakon doručka odlazak do Hermitage-a, jednog od najvećih svjetskih muzeja umjetnosti i kulture. Muzej je smješten u 5 
prekrasnih zgrada, a jedna od zgrada muzeja je Zimska palača, nekadašnja carska rezidencija. Zbirke Hermitage-a izložene su 



            

u 400 dvorana i broje preko 3 milijuna primjeraka. Ručak u lokalnom restoranu. Poslije ručka posjet Katedrali Spasitelja na 
prolivenoj krvi, koja je sagrañena na mjestu gdje je ubijen ruski car Aleksandar II. Sadrži više mozaika od bilo koje crkve na 
svijetu. Predlažemo večeru u hotelu (uz doplatu). Noćenje.  
10.05. ST. PETERSBURG – PETERHOF 
Nakon doručka odlazak na cjelodnevni izlet u Peterhof – najpoznatije i najspektakularnije carsko područje sa veličanstvenom 
Velikom Palačom, ljetnom rezidencijom okruženom grandioznim parkom kojeg je dao sagraditi Petar Veliki, sa 4 jedinstvene 
kaskade i 172 fontane, skulpturama, paviljonima. Ručak u lokalnom restoranu. U poslijepodnevnim satima povratak u St. 
Petersburg. Večera u hotelu (uz doplatu). Noćenje.  
11.05. ST. PETERSBURG – MOSKVA – ZAGREB 
U ranim jutarnjim satima transfer do zračne luke. Polet zrakoplova Aeroflota za Moskvu u 06:50 sa dolaskom u 08:10 sati. 
Nastavak leta za Zagreb u 12:50. Predviñeno slijetanje u zagrebačku zračnu luku u 13:55 sati.  

 

Cijena aranžmana po osobi: 12.650 kn 
 

Cijena uključuje: povratnu zrakoplovnu kartu u ekonomskoj klasi prema programu, transfere od zračne luke do hotela i natrag, 
smještaj na bazi 3 noćenja s doručkom u hotelu Cosmos 4* u Moskvi u standardnoj dvokrevetnoj sobi, noćna vožnja vlakom u 
spavaćim kolima prve kategorije sa doručkom, smještaj na bazi 3 noćenja s doručkom u hotelu Neptun 4* u St. Petersburgu u 
standardnoj dvokrevetnoj sobi, obroke prema programu, izlete prema programu, usluge lokalnih vodiča, organizaciju 
putovanja i jamčevinu.  
 
Cijena ne uključuje: pristojbe zračnih luka (cca 880 kn – obavezna doplata prilikom prijave; pristojbe su podložne promjenama 
te se točan iznos istih odreñuje na dan izdavanja zrakoplovnih karata), vizu za Rusiju (300 kn – mogućnost posredovanja), 
dodatne usluge, obroke i izlete koji nisu predviñeni programom, doplata za 1/1 sobu (1.900 kn), putno osiguranje 
(preporučamo).  
 
Napomena: pratitelj iz Zagreba bit će organiziran za min. 40 prijavljenih putnika.  
 
Preporuka: Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih 
poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvp.hr . 
 
 
Za ovo putovanje vrijede Opći uvjeti i uputstva Kompasa Zagreb ▪ Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi 
dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, te pravo izmjene cijene ukoliko doñe do promjene tečaja za više od 1,5% u odnosu na tečaj na dan izrade 
programa ▪ Ukoliko bi došlo do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera u skladu sa 876. člankom zakona o obligacijama, pridržavamo pravo promjene cijene. 
Organizator putovanja Kompas Zagreb d.d. ima pravo na izmjenu programa putovanja kao i vremena polazaka aviona i izleta (kad to zahtijeva objektivna situacija 
tijekom putovanja). ▪ Preporučamo putno osiguranje Allianz Zagreb. 


